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 (  1)  نموذج   - الفترة الأول  - الحادي عشر الصف  -  فيزياء اختبار قصير
    

    ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                                
 

   (  x )                                     فقط  يلزم لتحديد الكمية المتجهة معرفة مقدارها و وحدة القياس -1
   (  x)                                     .المتجهات  تركيب  لعمليه سيةعكال العملية هو  المتجهات  ضرب   -2
                                :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
)ستحيل أن تمثل محصلة متجهين  واحدة فقط من القيم التالية ي -1 )Na 10=

  ،( )Nb 8=
                : وهي  

 2                       9                    18                 ◼ 20    
            

      

 بوحدة النيوتن في الشكل المقابل تساوي :  (F)تكون قيمة القوة   -2
           5                                                   ◼ 10                 
           20                                                           40 

 
     : أتيلما يعلل  -أ                                     

 1 –  يمكن الحصول على ع دة قيم مختلفة لمحصلة نفس المتجهين ؟                                          
   بسبب اختلاف الزاوية بينهما / جـ

 ؟  مقيد  متجه القوة بينما حر همتج  حةاز ال  عتبرت  -  2 
 لا يمكن نقله . جه القوة ته الإزاحة يمكن نقله بينما ممتج لأنجـ / 

 حل المسألة التالية :     -ب           
b)يمثل متجهان   لشكل المقابلا


   ( ، )a


  ( في مستوي  

 أفقي واحد هو مستوي الصفحة والمطلوب حساب :        
   محصلة المتجهين ) مقداراً واتجاهاً ( .  – 1

 
        

 
 

 

 

baحاصل الضرب الاتجاهي )   – 2   


   واتجاها  (  ( للمتجهين ) مقدارا 

 

ba)   سيرب القياحاصل الض - 3

 ) هين للمتج : 

 

 السؤال الأول 

الثاني  السؤال   

yF  ?=F  

NFX 5=  
60  

a =  8   Unit 

b =  6  Unit 

  =   30 0 
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 (  2)  نموذج   - الفترة الأول  - الحادي عشر الصف  -  فيزياء ختبار قصيرا
 

    :  أكمل ما يأتي ) أ (                               
 

     .. تقل . لة المحص قيمة نإف المتجهين بين ويةاز لا ازدادت  كلما -1
  قيمة  فإن  N(10)تساوي  مع محور السناد  o(45 (زاوية ع  نص ة لقوة تة الأفقي إذا كانت قيمة المركب -2

 .......  . 10  تساوى ........سية للقوة بوحدة النيوتن أبة الر المرك
                                                        :  تر الإجابة الصحيحةخا (   ب) 

 . : ........ تساوي  ( N)   المقابل بوحدةفي الشكل   (F) لة المحص ةالقو  -1
     ◼  5                                 7   

                                               8   1 
                  

 

 

 

 

 

 

 

ما تكون  فس المتجهين عند لن الاتجاهير حاصل الضرب يتساوى حاصل الضرب العددي لمتجهين مع مقدا  -2
 جات   : ر وحدة الد تساوي ب نالزاوية بين المتجهي 

          0                    ◼ 45                        90                       180 
 

     أتي : لما ي علل    -أ                                      
 

 

 تكون الزاوية بينهما = صفر ؟  ر ما يمكن عندماتكون محصلة قوتين أكب  – 1
A + B   cos222 =   لذلك تكون المحصلة      cos 0 = 1صفر ,  جـ / لأن الزاوية =  ABBAR ++= 

 متجهة ؟ية بينما الزاحة كمية تعتبر المسافة كمية عدد   -2
 ووحدة القياس   والاتجاهالمقدار ها معرفة تحديد لما الإزاحة يلزم أفقط ووحدة القياس  ار دمقمعرفة الن المسافة تحدد ب لأ /ـج

                    ب-   حل المسألة التالية :                                           
 راً واتجاهاً ( المؤثرة على الحلقة؟ د احسب محصلة القوى )مق -1    

 

 

F FX = F.cosθ Fy= F.sinθ 
F1 +400 cos(50)= 257.1 (N) +400 Sin(50)= 306.4 (N) 

F2 - 600 Cos(40)= -459.6 (N) +600 Sin(40)= 385.6 (N) 
Fr FX = 257.1+(- 459.6 ) = -202.5 (N) FY= 306.4+385.6= 692(N) 

 السؤال الأول 

ني  االث سؤال ال  

yF  

xF  

4  N  

3  N  ( )0.0  
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  (  3)  نموذج   - الفترة الأول  - الحادي عشر الصف  -  فيزياء اختبار قصير
  

    ( أمام كل مما يلي:xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                                 
 

1-    (x  )( 80 )عة اتجاه المرمى بسر دفع لاعب الكرة ب Km/h  (90)حارس المرمى بسرعة ة إلى وصلت الكر 
Km/h  (10)س اتجاه الرياح بسرعة، ومن ذلك فإن الكرة تتحرك في عك Km/h  . 

2-    (   )صفر تساوي  الاصلي المتجه مقدار تساوي  الأفقية المركبة تجعل التي الزاوية . 
                                :  تر الإجابة الصحيحةخا (   ب) 
 تُصنف كمتجه مقيد وهي :  الكميات الفيزيائية التالية  واحدة فقط من  -1

  الزاحة                               القوة                  ◼   المسافة   العجلة 
 

                                    

 
 :  قارن بين كل مما يأتي   -أ                                       

 

 (  = 180متعاكسين في الاتجاه )   (    = 0لهما نفس الاتجاه )  وجه المقارنة
 ( طرحما يمكن ) حاصل   قلأ أكبر ما يمكن ) حاصل جمع (  دار محصلة المتجهين مق

 حاصل الضرب الاتجاهي  ل الضرب العددي  حاص  وجه المقارنة  
 أكبر ما يمكن  ( صفر ) ينعدم  ن المتجهان متعامدا

 

                ب -    حل المسألة التالية :                                         
 استخدم تحليل المتجهات لحساب محصلة القوى المؤثرة في الشكل التالي؟ 

 

 

F θ= F.cosX F θ= F.sinyF 
1F +128 cos(30)= 110.8 (N) +128 Sin(30)= 64 (N) 

2F + 64 ( N )  صفر 

3F - 128 ( N )   صفر 

rF N ) = 46.8128 -4 + ( = 110.8 + 6 XF 4 ( N )= 6 yF 

الأول  ؤالالس  

ني  االث السؤال   
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  (  4)  نموذج   - الفترة الأول  - ادي عشر الحالصف  -  فيزياء اختبار قصير
 

    : أكمل ما يأتي ) أ (                            
 

 
   
فإن قيمة   N(10)تساوي    (X)مع محور السناد  o(45 ( كانت قيمة المركبة الأفقية لقوة تصنع زاوية إذا -2 

 . ... 10 .المركبة الراسية للقوة بوحدة النيوتن تساوى ......
 

                                :  تر الإجابة الصحيحةخا (   ب) 
جاهي  ، فإن مقدار حاصل ضربهما الات N ( 25 )2قياسي ن ومتوازيان حاصل ضربهما المتجهان متساويا  -1

                                 ( يساوي :                                                                 2Nبوحدة )
  5                       10                      25          صفرا            ◼
الاول والثاني في الشكل المقابل           إذا كانت قراءة كل من الميزانين -2
N (100    :تساوي ) ( فان قراءة الميزان الثالث بوحدة ) النيوتن 

 25 ❑        صفرا                          ❑
❑        50                            ◼ 100 

 
 
 :    قارن بين كل مما يأتي -أ                                        
 

 المتجه المقيد  المتجه الحر  وجه المقارنة
 يمكن نقله لا  يمكن نقله  الخاصية المميزة 

 القوة  الإزاحة   مثال 

                ب -    حل المسألة التالية :                                         
 

 

 

الأول  السؤال  

 = 1200 
 الميزان الثاني  الميزان الأول 

 الميزان الثالث 

ني  االث السؤال   

12 
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 (  5)  نموذج   - الفترة الأول  - شر الحادي عالصف  -  فيزياء اختبار قصير
    

    ( أمام كل مما يلي: xو )أ  (  √ علامة ) ضع   ) أ (                                
 

1-    ( )   القوة(F)   تساويفي الشكل المقابل  (N  )5    وتصنع زاوية 

 ات .وجب للسينمع المحور الم  53.13 0مقدارها                 
 

2-  (    )هة يكون حاصل الضرب متجه ند ضرب كمية عدديه موجبة × كمية متجع   

 ى .جديد في نفس اتجاه الكمية المتجهة الأول               
                                :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
 : ساوي بالدرجات تالاصلي   المتجه مقدار تساوي  المركبة الرأسية تجعل التي الزاوية -1

      0                       45                    ◼ 90                  180    
                  

 
                                     

  -أ                                   
 

   (  إبداليهاهي عملية ليست ) الضرب الاتج لا يساوي    ناتج ضرب المتجهين  علل /  – 1
ن تبديل ترتيب المتجهين يعكس اتجاه المتجه الناتج من عملية الضرب . جـ / لأ  

 ؟ لحاصل الضرب القياسي لمتجهين عندما يكونان متوازيان وفي نفس الاتجاه  ماذا يحدث  -  2 
 جـ / يكون الناتج أكبر ما يمكن .

                     ب-   حل المسألة التالية :                                          

 
 

 

 

 واتجاهاً (  ( للمتجهين ) مقداراً                  حاصل الضرب الاتجاهي ) – 3   

 السؤال الأول 

الثاني  لسؤال ا  

yF  

xF  

4  N  

3  N  ( )0.0  

F 
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